

在報名這次廣州交流的過程中，有一段小插曲。我在學校幫忙籌辦了一個交流團，也是去廣州，日期同樣是 14 號到 17 號。本來相約了好朋友一起去，但 moy 同樣的廣州團，讓我猶豫了。我放棄和好友的約定，義無反顧地選擇了 moy。4 月 14 號這天起，我就知道我的決定是對的。

這是我第二次去隨 moy 去廣州，第一次去已經要數到 2012 年。這五年間，廣州南沙沒有變，但我們都變了。南沙的大街上依然人煙稀少。但五年前還是二年級的吹笙小男孩，轉眼間他已經六年級了還比我高出半個頭。南沙小學依舊地大，但五年前和我一起吹笛子的小朋友們，已經各散東西，換上了另一班天真可愛的一年級。吹管的同學由以前的七個人變到現在只剩下三個。五年，不多也不少，但所有的一切一切似乎都靜悄悄地變了。

在這次交流中，我最深體會的不是表演，不是彩排，不是認識都一班新朋友。我體會到的是我的成長，moy 伴我的成長。還記得四年前隨 moy 出國去新加坡，那時我六年級。在旅館中，我是被照顧的小妹妹，有姐姐一直照顧我。如今四年後，我成為了要照顧小妹妹的姐姐，在晚上要哄她睡覺，早上要忍她的起床脾氣叫她起床，陪她吃早餐。想當年我也是這樣被照顧，只故吃喝玩樂。當年和現在這樣大的角色轉變，意味著我也轉變了，成長了。moy 讓我見證著自己在不知不覺中的長大。

曾經相熟的湛江和南沙同學都已經六年級，下年就要離開樂團，有些同學說可能以後都沒機會學樂器，因為他們要畢業了。聽到後，既欣慰他們長大了，同時感慨時間過得太快，惋惜他們可能沒機會繼續和音樂同行。這使我更加珍惜眼前的這些學習音樂的機會。

人們總說快樂的時光特別快。對的，這次四日的交流太快了。每個夜晚都是在和朋友的歡笑中熟睡，每次排練都是在悠揚的樂句中結束。在 moy 的每個活動中，我找到的都是快樂。因為 moy 中有一班七年友誼的好友，有我喜愛的音樂。。。感謝 moy 讓音樂伴我長大。

曾子芮